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Uživatelský popis

          

PAVILON 7
Pavilon 7 se nachází v levé části  areálu psychiatrické nemocnice – viz plánek nemocnice, umístěný za
vrátnicí.
Na  pavilonu  7  se  nachází  závodní  (interní)  ambulance,  fyzioterapie,  oddělení  7,  oddělení  7A  a
ambulance ORL. Jsou zde umístěny další ambulance a radiodiagnostické pracoviště – ty slouží pouze
pro hospitalizované pacienty.
Před budovou nejsou vyhrazená parkovací místa pro invalidy.

Závodní (interní) ambulance
Ambulance je umístěna v přízemí pavilonu 7 – hlavní vstup do budovy je v zadní části budovy (směr
od vrátnice). Je zřetelně označena informační cedulí. Vstup do budovy k ambulanci je bezbariérový,
dveře se otevírají automaticky do stran.
Průchod  do  čekárny  před  ambulancí  a  celý  vnitřní  prostor  je  bezbariérový,  šířka  průjezdu  je
dostatečná. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný.
Volně přístupná samostatná toaleta není bezbariérová.

Fyzioterapie
Pracoviště fyzioterapie se nachází v přízemí pavilonu 7. Vstup na pracoviště se nachází v levé zadní
části budovy (směr od vrátnice) a je zřetelně označen informační cedulí. Vstup na pracoviště je po
schodech, otevřený je v pracovní dny od 7,00 do 10,30 hod. Boční vstup (vpravo od hlavního vchodu
na fyzioterapii) je bezbariérový, uzamčený – odemčený je pouze v případě, že je objednaný pacient
invalidní.
Volně přístupná toaleta na pracovišti není bezbariérová.

Oddělení 7
Oddělení je umístěno v přízemí pavilonu 7. Oddělení je uzamčené, návštěvy pacientů probíhají přímo
na oddělení, lze využít i čekárnu před ambulancí. Vstup do budovy na oddělení 7 v levé zadní části
budovy (směr od vrátnice) a je zřetelně označen informační cedulí. Vstup na oddělení je uzamčený,
zaměstnanci  přijdou  otevřít  dveře  po  zazvonění.  Vstup do  budovy  není  bezbariérový  –  v  případě
potřeby lze využít bezbariérový hlavní vchod do budovy a projít přes čekárnu před závodní ambulancí,
nebo přes  výtah (uprostřed budovy v zadní  části).  Tento vstup na oddělení  je  bezbariérový.  Před
hlavním vchodem do budovy (pravá zadní  část  budovy)  je  interkom ve výši  140 cm,  který  slouží
k domluvě se zaměstnanci oddělení, u výtahu je zvonek na sestry oddělení 7.
Volně přístupná toaleta na oddělení není bezbariérová.



Oddělení 7A
Oddělení je umístěno v 1. patře pavilonu 7. Oddělení je uzamčené, místnost pro návštěvy se nachází
nad schodištěm před vstupem na oddělení – vstup na schodiště je hlavním vchodem v   pravé zadní
části budovy (směr od vrátnice). Vstup do budovy pro oddělení 7A je zřetelně označen informační
cedulí. Tento vstup není celý bezbariérový – je nutné použít schodiště. V případě potřeby lze využít
bezbariérový vchod přes výtah. Ten není volně přístupný veřejnosti, jeho použití je vázáno výhradně
na zdravotnický personál, který člověka na vozíčku doprovodí.
 Před hlavním vchodem je interkom ve výši 140 cm, který slouží k domluvě se zaměstnanci oddělení. 
Přístupná toaleta v návštěvně není bezbariérová.

Ambulance ORL
Ambulance je provozována soukromým lékařem. Je umístěna v 1. patře pavilonu 7. Vstup je hlavním
vchodem v zadní části budovy (směr od vrátnice). Je zřetelně označena informační cedulí. Vstup není
bezbariérový. WC v čekárně před ambulancí není bezbariérové.

PŘÍSTUPNOST PRO HOSPITALIZOVANÉ PACIENTY

Prostory pro pacienty na obou odděleních jsou kromě WC bezbariérové (jedna sprcha na každém
oddělení,  ložnice,  chodby,  jídelna  a  další  prostory),  manipulační  prostory  v interiérech  jsou
dostatečné.
Přístup na jednotlivá oddělení je také pomocí výtahu – ten není pacientům volně přístupný, jeho
použití je vázáno výhradně na zdravotnický personál, který pacienty doprovází.
Přístup do ostatních ambulancí je bezbariérový.

Hygienické zázemí
Toalety jsou volně přístupné, nejsou bezbariérové. Vstup do koupelny je na obou odděleních pro vozík
dostatečný, jedna sprcha je bezbariérová.

Tlumočení
 cizí jazyky   – tlumočení do cizích jazyků je zajištěno jak z řad zaměstnanců nemocnice, tak na

základě  smlouvy  s překladatelskou  agenturou;  lze  použít  Komunikační  karty  pro  pacienty
cizince a zdravotníky (www.mzcr.cz).

 znaková  řeč   –  tlumočení  do  znakové  řeči  zajistí  v případě  potřeby  Svaz  neslyšících  a
nedoslýchavých ČR.


